

## —詐騙也能隔山打牛！爸媽被騙害女兒無辜破財—

新北市 1 名 26 歲吳姓女工程師日前報案遭「猜猜我是誰」手法騙走新臺幣 3 萬元，由於這類詐騙多鎖定 50 歲以上中老年人下手，員警詫異詢問年輕又擁有碩士高學歷的吳女怎會上當，吳女委屈表示其實是父親接到假冒朋友借錢的詐騙電話，手頭不寬裕的父母商量後交代她趕緊先從自己戶頭轉帳救急，還說隔天朋友就會直接把錢匯還給她，不料過了還款期限卻遲遲沒收到錢，父親打電話詢問「朋友」時赫然發現電話已變成空號，父女 3 人這才驚覺遇上詐騙。

「猜猜我是誰」的詐騙手法主要鎖定 50 歲以上熟齡男女及銀髮族行騙，歹徒盜取民眾個資後，會佯裝親朋好友打電話裝熟，假藉剛換新門號，要求被害人變更通訊錄、重新加入 LINE，一兩天後再以臨時急用、投資周轉等名義二度來電或用 LINE 傳訊息行騙，若遇到被害人質疑聲音不像，就用感冒、訊號不好等理由搪塞，許多被害人因此落入圈套，被騙金額從 2、3 萬元到上百萬元不等。提醒您，接到親友使用陌生電話號碼來電借錢，務必透過原有聯絡方式再次查證，有任何疑問可撥打 165 反詐騙諮詢專線查詢。

**臺中榮民總醫院提醒您關心您！**